
Montage

Stapelhalterung

Stapelhalterung (Korb-Kombisystem)

Montage der Stapelhalterung

Achtung: Die Stapelhalterung besitzt zwei verschiedene Seiten mit unterschiedlicher Befestigungsmöglich-
keit. Die Seite mit dem 90 Grad-Profil wird immer an die obere Seitenteilhalterung mit den beiliegenden Ge-
windeschrauben 5 x 10 mm und den dazugehörigen Muttern angeschraubt. Die zwei restlichen Schrauben 
mit den dazugehörigen Muttern werden auf der unteren Seite der Stapelhalterung befestigt. Diese dienen 
nur zur Aufhängung der unteren Seitenteilhalterung.

Bevor Sie die gestapelten Korb-Kombisysteme im Schrank verschrauben, verbinden Sie diese bitte mit der 
Stapelhalterung. Da das Korb-Kombisystem an einer Seite mit der Seitenwand des Schranks verschraubt 
wird, benötigen Sie lediglich 6 Muttern und Schrauben für die Stapelhalterung. Zur Verschraubung des 
Korb-Kombisystems durch die Stapelhalterung hindurch an die Seitenwand Ihres Schrankes verwenden Sie 
bitte zwei beiliegenden 5 x 16 Schrauben. Sie finden die 5 x 16 Schrauben bei der Montageanleitung des 
Korb- Kombisystems.

Wir danken Ihnen für Ihren Kauf und wünschen viel Freude mit unseren Qualitätsprodukten.

M 5 x 10 mm Schraubbefestigung  
der oberen Seitenteilhalterung mit 
dem 90 Grad-Profil der Stapel-
halterung

Schrankseite:
5 x 16 mm Kreuzschlitzschrauben (2 Stück)
oder 
Bandseite: 
M 5 x 10 (2 Stück) + M 5 Mutter (2 Stück)

www.stauraum-shop.de

info@ulthokra.de 
www.ulthokra.de

ulthokra
stauraum für ihr leben

Wir danken Ihnen für Ihren Kauf und wünschen viel Freude mit unseren Qualitätsprodukten.

c. Montage des Seitenrahmen Bandseite

1. Der Seitenrahmen wird an der Seitenwand schräg angestellt

2. Zuerst wird der untere, dann der obere und zum Schluss der mittlere Auszugkorb, 5 mm von der Vorderkante der Seitenwand zurückste-

hend, in die befestigte Schienenhalterung eingehängt

3. Nun werden die Bohrpunkte durch die Haltelaschen auf dem Unterboden der Schienenhalterung angezeichnet

4. Die Auszugkörbe werden ausgehängt

5. Alle angezeichneten Bohrpunkte werden vorgebohrt

6. Am Unterboden wird der Seitenrahmen mit den 5 x 17 mm Kreuzschlitz -schrauben befestigt

7. Die Auszugkörbe können jetzt eingehängt werden, (bitte auf die 5 mm Rückstand achten)

8. An der Bandseite muss die Halterung nicht befestigt werden, da mit der Befestigung auf dem Unterboden die Stabilität gewährleistet ist.

Montageanleitung Korb-Kombisystem mit Stapelhalterung ff.

Datenblatt
Montageanleitung Korb-Kombisystem mit Stapelhalterung

Lieferumfang:
• 	6 Stück: M 5 x 10
• 	6 Stück: M 5 Muttern


